BEWEGINGSRUIMTE RICHTLIJNEN

t-shirt /              mouwen                + 2 cm
t-shirt jurk         Taille                       0
                           Borstomvang        0 tot +2
                           Heupomvang         0 tot + 2
Jurk                    mouw                     + 4 tot + 6
                           Taille                        + 4
                           Borstomvang          + 4 tot + 6
                           Heupomvang          + 2 tot +4
Blazer                mouw                       + 6 tot + 8
                           Taille                         + 6
                           Borstomvang           + 6 tot +8
                           Heupomvang           + 4 tot +6
Mantel              mouwen                    +8
                           Taille                           +8
                           Borstomvang            + 10 tot  +12
                           Heupomvang            + 6 tot + 10
Broek                 taille                           -2 tot 0
                           Heup                            0 tot +2
[bookmark: _GoBack]                           Broekspijp                   minimaal +2   stretch  0 tot - 4
UITERAARD ZIJN DEZE WAARDEN OOK AFHANKELIJK VAN DE STOF DIE JE GEBRUIKT. DE LUTTERLOH PATRONEN ZIJN AL INGESTELD INCLUSIEF DEZE BEWEGINGSRUIMTE!!
Voorbeeld: je eigen taille is 80, je maakt een jurk, het patroon moet dan minimaal gemeten 84 cm zijn als het model aangeeft dat het een mooi aansluitend model is. Gebruik ook je eigen voorkeur! Wil je het wat wijder, gewoon doen!
   
